Az A, B, C pontok koordinatai valamely derékszogi koordinatarendszerben legyenek rendre (x1,y1), (2,y2),
(x3,y3). A valtozdé M pont koordinatai (x,y). Feltételi egyenletiink ezekkel:

(1) Uz —a1)” + (y —y)?] + ml(e — 22)* + (y — y2)*] + nl(z — 23)° + (y — y3)*] = 0.

A kijelolt miiveletek végrehajtasa utan:

(I+m+n)(z® +9%) — 2(lx1 + mas + nas)z — 2(lyy + mys + nys)y+
(2) +(@T +y7) +m(a3 +y3) +n(ad +y3) =0...
Ha I 4+ m 4+ n = 0, akkor a négyzetes tagok elttinnek és a valtozo (z,y) koordinatak kozott elséfoku Osszefiiggés all
els, tehat az M pont egyenest ir le.
Ha koordinatarendszeriink kezdépontjat az ABC/\ koré irt kor kdzéppontjaba helyezziik, és ezen kor sugara R,

akkor
o} +yi = a3 +ys =23 +yi = R

A (2) egyenlet baloldalan all6 tiszta tag
(14 m +n)R?

I 4+ m + n = 0 miatt elttinik. Az M pont az
(lzy + mag + nas)x + (lys + myz + nys)y = 0

egyenesen fekszik. Ezen egyenes keresztiilmegy az origon, azaz az ABC/A koré irt kor kdzéppontjan.



